



唐人神上榜！ 株洲首家中国民营企业500强诞生



本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/成皎兰 通讯员/李欣汝 王海艳) 9月12日,2023中国民营企业500强峰会传来消息,唐人神集团股份有限公司(以下简称唐人神)以308.51亿元营收规模,入围中国民营企业500强,位列第432名,为株洲首家上榜的企业。

唐人神是专注于生猪全产业链经营的农业产业化国家重点龙头企业。近年来,该集团致力做强饲料产业、做大生猪养殖产业、拓展肉制品产业,营业收入持续增长。2022年,唐人神完成营收308.51亿元。当天还同步发布了2023中国制造业民营企业500强榜单,唐人神位列第278位,较去年提升69名。今年上半年,唐人神养猪规模进一步扩大,生猪出栏量大幅增加,累计生猪出栏165.94万头,同比大幅上升92.28%,其中,肥猪出栏153.32万头,同比增长100.86%。

除唐人神外,我省还有三一集团、大汉控股、湖南博长控股、湖南裕能新能源电池材料、湖南五江控股、金东投资等6家企业上榜。其中,三一集团以1262.26亿元营收进入百强,位列68位。

榜单显示,500家上榜的中国民营企业年营收门槛为275.78亿元。京东集团以10462.36亿元营收获榜单再次第一名,比去年营收增加946.44亿元。阿里巴巴、恒力集团分别位列第二、三名。

今年上半年,唐人神养猪规模进一步扩大,生猪出栏量大幅增加,累计生猪出栏165.94万头,同比大幅上升92.28%,其中,肥猪出栏153.32万头,同比增长100.86%。

除唐人神外,我省还有三一集团、大汉控股、湖南博长控股、湖南裕能新能源电池材料、湖南五江控股、金东投资等6家企业上榜。其中,三一集团以1262.26亿元营收进入百强,位列68位。

榜单显示,500家上榜的中国民营企业年营收门槛为275.78亿元。京东集团以10462.36亿元营收获榜单再次第一名,比去年营收增加946.44亿元。阿里巴巴、恒力集团分别位列第二、三名。

社区国学课堂开课了



“一去二三里,烟村四五家……”近日,荷塘区月塘街道石子头社区国学课堂开课,吸引了社区众多学生、家长参与。活动现场,区妇联何老师通过PPT、视频以及游戏、讲故事的形式,与孩子们共同赏析古诗《百家姓》等优秀传统文化经典,让孩子们充分感受到传统文化的魅力。

(株洲晚报融媒体中心记者/谢嘉)

连发两起野泳险情 幸好水上救援人员及时抢救

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/姚时美) 进入9月,“秋老虎”发威,高温天气仍在持续,野泳溺水形势仍然严峻。9月11日、12日,湘江株洲城区段连续两天发生溺水事故,所幸水上基地有人值守,及时进行了救援。

9月11日上午,30多岁的刘姓男子在河东四桥下,苦苦等来了一名野泳者,然后通过这名野泳者向附近湘江义务救援协会水上基地的人员求助,才得以被救回岸边。

原来刘先生未携带救生设备就下河野泳,游到江中时,因没吃早餐,出现低血糖,浑身乏力、双腿发麻,只好爬上灯塔船等待救援。

9月12日凌晨5点,河东四桥附近,一名20几岁的小伙子和另外两名伙伴下水野泳,突然溺水,连连呼救。

正在湘江义务救援协会水上基地值守的协会办公室副任何英明听到呼救,立即向这名溺水者游去。此时光线昏暗,小伙已沉入水下。何英明潜入水下,摸到肢体已经僵硬的溺水者,立即将他拖回岸边。经何英明现场急救,溺水者很快苏醒并脱离危险。

和以往不同的是,这是两起均在湘江义务救援协会值班时间外成功实施的救援案例。

自今年8月湘江义务救援协会再次获得一艘趸船用于水上基地后,不仅每天下午3点以后仍旧安排救援队员巡逻和救援,其他时间也有救援队员在水上基地值守。

“正因为如此,那两名溺水者在上午甚至凌晨,都及时得到了救援。”救援协会会长邹国良说。

8月份城市管理考核评价结果揭晓

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/伍靖雯 通讯员/城关) 根据《城区城市管理考核评价办法》,市城市管理委员会办公室发布8月份城市管理考核评价结果。

项目	城区	石峰区	芦淞区	天元区	荷塘区
总成绩排名及档次		第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	末名(合格)
奖 罚		奖100万元	奖60万元	不予奖罚	罚30万元
第一责任人		区长:石慧彬	区长:王 强	区长:何 砥	区长:罗鹏程
直接责任人		分管副区长:钟富强	分管副区长:刘正午	分管副区长: 谌 华	分管副区长: 向前进

8月份城市四区街道、乡镇城市管理第一名及末名评价结果

项目	城区	石峰区	芦淞区	天元区	荷塘区
第一名		铜塘湾街道办事处	董家墩街道办事处	嵩山路街道办事处	金山街道办事处
第一责任人		占忠建	朱诗豪	李鹏程	周 成
末 名		学林街道办事处	建宁街道办事处	群丰镇	茨菇塘街道办事处
第一责任人		陈志勇	钟 阁	钟一苇	何 毅

城市管理考评监督电话:28681872

开奖 (开奖日期:2023年9月12日)

福彩
3D 2023245期 **7 6 8**
双色球 2023106期
07 09 10 20 22 24 07
七星彩 23106期 **0 5 8 1 2 5 7**
排列3 23245期 **4 8 0**
排列5 23245期 **4 8 0 8 1**

走近优秀的校园记者辅导老师

株洲晚报融媒体中心记者/谭筱

在全市教师队伍中,涌现了一批优秀的校园记者辅导老师,他们不仅是学校少先队工作或语文学科实践运用课堂的执行人。他们是勤劳的园丁,热爱着这份神圣的职业。正值教师节,特以此篇献给教育一线奋斗着的教师们。连日来,记者采访多位校园记者辅导老师,聆听他们的心声,分享他们的教师节祝福。



图为八达小学张荣老师和学生。 被访者/供图

八达小学教师张荣: 24年验证 “身教重于言教”良方

【优秀辅导员风采】

张荣,株洲八达小学语文教师,中共党员,中小学一级教师,多次荣获国家及省市作文优秀指导老师,株洲市优秀大队辅导员,区级优秀党员,每年均获得校园记者工作先进个人称号,指导学生多次获得国家、省市区各级各类大奖,并在株洲日报和株洲晚报发表百余篇习作。

9月7日,在八达小学六年级的课堂上,班主任兼语文老师张荣正在上课,伴随着字正腔圆的普通话将课文像故事般娓娓道来,深深地吸引了讲台听课的同学们。像讲故事一样讲课,让人如身临其境,这是张荣最擅长的授课方式。

作为一名小学语文教育工作者,张荣致力于小学语文教学实践二十四年并卓有成效,工作中逐步形成了自己的教学风格,师生相处和谐。

“我们的教育对象是小学生,要努力地让学生学得轻松、学得快乐,他们才会‘爱学、乐学’,因此教学技巧显得尤为重要。”张荣认为,与其严厉强制要求学生集中注意力,不如把自己的课程变得更加吸引人。

她始终认为,阅读能够拓宽孩子的成长空间。她在课堂上整合教材拓展课外阅读,开展形式多样的读书汇报课,大大激发孩子们的阅读兴趣,还让孩子们把阅读课外书的时间和书目记录下来,并定期评选出班级阅读之星给予奖励。

她与株洲日报社校园记者结缘是在2012年,11年来,她一直担任八达小学校园记者站辅导老师。每月组织多场校园记者活动,为校园记者创造平台,带领孩子们穿梭于校园内外,让每位孩子得到锻炼,让红马甲成为八达校园一道亮丽的风景线。八达校园记者们频频在报纸和作文比赛中,屡获佳绩。

“因为有了株洲日报社校园记者这个很好的学习实践平台,腼腆羞涩的孩子也敢自信表达了,不愿动笔的孩子也愿意写一写来赚取稿费了。”张荣说,依托株洲日报的校园记者平台,八达小学在这十多年时间里培养了大批优秀学子,今后将继续做好校园记者这项工作,培养能说会写、具有责任担当的优秀小达人。



图为天元区白鹤学校少先队大队辅导员肖索尼。被访者/供图

天元区白鹤学校教师肖索尼: 带孩子们发现美

【优秀辅导员风采】

肖索尼,天元区白鹤学校少先队大队辅导员。中共党员,中小学一级教师,株洲市优秀大队辅导员。

连续两年蝉联株洲市“十佳”美术教师称号,担任学校美术教研组长15年,评为学校骨干教师、优秀美术教研组长等。她辅导的学生多次拿到国家级、省、市级各项大奖。

“17年来我从未离开过教学一线,三尺讲台对我而言有着很深的感情,站上讲台的瞬间我就无比兴奋和快乐。”天元区白鹤学校教师肖索尼感慨地说,因为喜欢孩子,因为热爱讲台,所以才会全心投入,所以才会永不懈怠。

据了解,肖索尼一直坚持以人为本,逐步形成“守护童心,鼓励创新”的教学风格,连续两年蝉联株洲市“十佳”美术教师称号,担任学校美术教研组长15年,评为学校骨干教师、优秀美术教研组长等。同样,她辅导的学生多次拿到国家级、省、市级各项大奖。

2015年,她带领DI(大眼睛队)在北京参加全国创意思维比赛荣获一等奖,成功拿到美国邀请函。

肖索尼常说,自己要做帮学生摘星星的那个人。17年的教学生涯中,她培养了无数个热爱美术的学生。每每到酷爱美术的苗子时,她都非常爱惜和保护,和家长沟通,和孩子谈心,只为在他们幼小的心里撒下爱美的种子。广州美术学院、四川大学……如今,已有不少学生进入深造,他们说:“是肖老师启发了我对美的追求。”

在她看来,让学生们参与校园记者各类活动,能提高学生的观察、写作、思维和逻辑等能力,在参与社会实践活动中提高学生的眼界,远比书本上学到的知识更丰富。

她寄语株洲日报社校园记者们:“因为有你,感动传递;因为有你,良知无价;因为有你,天地真至;因为有你,新闻不息。”



图为市二中附小吴芸老师和学生。 被访者/供图

市二中附小教师吴芸: 爱是走向孩子的第一步

【优秀辅导员风采】

吴芸,市二中附小教师,从教十三年以来,深耕教学一线,以课堂教学和学科活动为抓手,切实提升学生语文素养。2018至2020年连续三年担任市二中附小一年级语文教师及班主任,所带班级班风好、学风正、成绩优异,堪称学校模范班级。

曾荣获株洲市人民政府记功奖励,获评“天元区优秀班主任”“天元区小学语文学科带头人”等荣誉称号。

“让每一位学生在课堂上都有所收获”是吴芸的追求目标。她始终相信,要让学生做得好,自己必须做得更好。

大学一毕业,她就选择了教师这个职业。从中学到小学,十三年的教师生涯,让她更热爱那三尺讲台。

“吴老师用心用爱耕耘着这一群‘花骨朵儿’,将所有的耐心和关爱给予孩子。”她所带班级的家长都为孩子们能在吴老师班上感到幸福,为孩子们成长路上遇到了值得信赖的领路人感到幸运。

作为一位语文教师,课堂永远是吴芸和孩子们相处最快乐、最幸福、最自在的地方。作为从教十余年的一位“老教师”,她依然用最初的热情和严谨来对待语文教学,扎扎实实备课,认认真真教学,让每一个40分钟都焕发出精彩。在吴芸的课堂里,哪怕是刚入学的小朋友都能做到聚精会神、专心致志。

谈及校园记者,吴芸称之为“带来了很多期待”,学生们满怀期待地参与各类校园记者活动,以青少年学生特有的视角,讲述身边的好故事。吴芸说,带领孩子们体验文字之美,感受文字背后的温暖,这是一种力量。

她寄语株洲日报社校园记者们:愿你们用发现的眼睛,用温暖的心,发现世界的美,发现身边的爱。



红旗路小学宋露云老师和学生们。 被访者/供图

红旗路小学教师宋露云: 十二年坚守换来丰硕成果

【优秀辅导员风采】

宋露云,红旗路小学教师。中共党员,株洲市微课大赛一等奖,株洲市说课大赛一等奖,株洲市课堂教学一等奖,多次获株洲市优秀教练员,其论文获湖南省二等奖。

“宋老师上课超有激情,吹着哨子,扯着嗓子。”“宋老师……在红旗路小学,学生们一口一个‘宋哥’称呼老师,在学生眼里,宋露云是一名充满着爱和信任的良师益友。

作为红旗路小学的一名体育老师,从教十二年来,宋露云老师一直坚持在一线教学岗位上。

微课、说课、撰写论文……他在完成基本的教学工作之外,积极参加各种教育竞赛活动,在区市级省级都

“2021年,区运动会上,男女共18个项目,我带领的队伍就包揽了13个冠军。”采访中,宋露云告诉记者,她带领的队伍也多次获得市区团体总分第一名的好成绩,她本人也多次获得区级“优秀教练员”称号,打造了红旗路小学田径队在荷塘区的一张名片。

“体育和带小记者其实是相通的。”对学生们来说,他现在就是一个“启蒙教练”,他要善于发现学生的天赋,然后挖掘出每个学生的潜力,带领着学生往更高处看人生。

脚踏实地当好学生成长路上的启蒙者、引路人,这就是宋露云选择做老师的初衷。他想法很简单,尽心尽力,一路坚持。

谈及12年的教师职业生涯,宋露云表示,自己一直保持着乐观的心态:“我时常勉励学生,心态决定一切,当付出与收获不一定成正比的时候,我们需要付出更多,因为只有这样,才可能有收获。”

她寄语株洲日报社校园记者们:小记者,大行动!不仅要传递正能量,更要记录美好瞬间。

资讯 美达影城(9月13日)

第八个嫌疑人 09:55 11:00 12:00 13:05 学爸 11:50 16:00 18:15
 14:05 15:10 16:10 17:15 18:15 19:20
 20:20 21:25 22:25

孤注一掷 10:25 11:50 12:50 14:20 15:20
 16:45 17:45 19:10 20:10 21:35 22:35

不虚此行 10:30 12:45 15:00 17:15 19:30 21:45
 我经过风暴 09:55 14:05 20:30 22:25

芦淞区钟鼓岭七星潮流
 购物公园五楼(株洲书城对面)
 订票热线:28106878